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ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
КИЇВСЬКА МИТНИЦЯ
Код ЄДРПОУ 43997555

	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

	1
	Назва предмета закупівлі
	«Ветеринарне обслуговування службових собак»

	2
	Код за класифікатором 
ДК 021:2015 (CPV)
	85200000-1: «Ветеринарні послуги»

	3
	Вид процедури закупівлі
	Відкриті торги з особливостями

	4
	Ідентифікатор закупівлі
	UA-2026-02-16-001844-a

	5
	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
	      Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб Замовника та оптимального співвідношення ціни та якості.
Виконавець зобов’язується дотримуватись вимог Законів України «Про захист тварин від жорстокого поводження», Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», Закону України «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», Закону України «Про ветеринарну медицину», наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 01.08.2014 року № 288 «Про затвердження Правил заповнення, зберігання, списання ветеринарних документів та вимог до їх обліку», Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил транспортування тварин», організаційно-методичних рекомендацій та санітарних правил МОЗ України, нормативних актів, постанов, методичних рекомендацій та наказів Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів та її територіальних органів, виданих в межах компетенції, а також інших актів законодавства України та міжнародних актів, згода на обов’язковість яких дана Україною.
Відповідно до пп. 3 п. 3 розділу ІІ Положення про кінологічне забезпечення в Державній митній службі України, затвердженого Наказом Міністерства фінансів України від 10.03.2021 № 148  «Про кінологічне забезпечення в Державній митній службі України», ветеринарне обслуговування службових собак здійснюється ветеринарним медичним закладом на підставі договору, укладеного між митницею Держмитслужби та таким закладом.
Надання послуг повинно базуватися на принципах гуманності та захисту тварин від жорстокого поводження, що регулюється чинним законодавством України.
При наданні Послуг Виконавець (Учасник) повинен забезпечити використання якісних власних ветеринарних препаратів та медичних лікарських засобів.     
[bookmark: _GoBack]Інші технічні, якісні характеристики предмету закупівлі зазначені в Додатку 5 до Оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями.
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	Очікувана вартість предмета закупівлі
	89 990, 00 грн. з ПДВ

	7
	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення
	     За умови подання заявки на проведення закупівлі відповідно до пропозицій, які були надані та враховані під час формування бюджетного запиту на відповідний рік.
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами та методом цін відповідних закупівель минулих періодів (укладених договорів) аналогічних/ідентичних послуг. 
Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі відповідає розрахунку видатків до кошторису на 2026 рік Київської митниці за КЕКВ 2240.
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